
1. 다음 중 두 수의 최대공약수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① (12, 60) ② (35, 42) ③ (56, 32)

④ (27, 45) ⑤ (32, 40)



2. 다음 표를 보고, □와 △의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5
△ 9 10 11 12 13

① △ = □+ 4 ② △ = □+ 8 ③ △ = □ − 8

④ △ = □ − 2 ⑤ △ = □ × 3



3. 5

6
와 크기가 같은 분수를 분모가 작은 수부터 차례대로 3 개를 바르게

쓴 것을 구하시오.
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4. 소수 0.15을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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7. 150보다 크고 180보다 작은 수 중에서 13의 배수를 모두 쓰시오.

답:

답:



8. 다음 수 중에서 3 의 배수를 모두 찾아 2번째로 큰 수를 구하시오.

156, 355, 522, 766, 3504, 5704, 31320

답:



9. 다음 중 3의 배수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 444444 ② 222222 ③ 123789

④ 234567 ⑤ 235679



10. 7 분마다 한 번씩 울리는 벨, 15 분마다 울리는 벨, 5 분마다 울리는
벨의세가지종류가있습니다. 오후 2시정각에처음으로세개의벨이
동시에 울렸다면 다음 번 동시에 울리는 시각은 몇 시 몇 분입니까?

① 2 시 15 분 ② 2 시 35 분 ③ 3 시 5 분

④ 3 시 45 분 ⑤ 4 시 25 분



11. 도로 위에 시작점을 같이 하여 가로등은 9m 간격으로, 표지판은 15m
간격으로 세우려고 합니다. 가로등과 표지판이 겹치는 부분에 나무를
심으려고 할 때, 몇 m 간격으로 나무를 심어야 합니까?

답: m



12. 다음 식이 성립하도록 안에 알맞은 수를 찾으시오.
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13. 다음 중 마름모의 넓이를 잘못 구한 식은 어느 것인지 고르시오.

① 24 × 16 ÷ 2 ② (24 × 8 ÷ 2) × 2

③ (12 × 8 ÷ 2) × 4 ④ (16 × 12 ÷ 2) × 2

⑤ (24 ÷ 2) × (16 ÷ 2)



14. 다음 그림의 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 직사각형입니다. 색칠한 부분의 넓이
를 구하시오.

답: cm2



15. 노란 구슬이 30 개 있습니다. 노란 구슬은 빨간 구슬보다 13 개 더
많고, 파란 구슬은 빨간 구슬보다 8 개 더 적습니다. 파란 구슬은 몇
개 있습니까?

답: 개



16. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

49 × 3 + 54 ÷ ( ÷ 4) = 153

답:



17. 어떤분수의분모에서 7을뺀후, 4로약분하였더니
6
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이되었습니다.

어떤 분수를 구하시오.

답:



18. 다음 식이 성립하도록 ㉮, ㉯의 값을 차례대로 구하시오. (단, ㉮<㉯)
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19. 한 시간에 인형을 70 개씩 만드는 공장이 있습니다. 6 시간 동안 만
든 인형을 한 상자에 25 개씩 6 상자에 담아 포장하고, 나머지를 한
상자에 30 개씩 포장하려고 합니다. 30 개씩 포장할 상자는 모두 몇
상자입니까?

답:



20. 반지름이 10cm인 원 안에 있는 색칠한 도형의 넓이를 구하시오. (단,
점 ㅁ, ㅂ, ㅅ, ㅈ은 각 변의 중점입니다.)

답: cm2


